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Kellemes húsvéti ünnepeket 
kívánunk minden kedves 

olvasónknak!
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Húsvét 
A napokban kezembe kerülvén egy általános iskolai 
alsó tagozatos tankönyv, amelyben külön részt képez 
az ünnepeinkről szóló tudnivalók tára. Húsvétról annyi, 
hogy a „második legnagyobb” ünnep az évben. A férfiak 
illatos kölnivel locsolják meg a lányokat, asszonyokat kis 
versmondás kíséretében, akik díszes tojással viszonozzák 
a tisztelgést. Közölve van még néhány locsolóvers is. 
Ennyi! Arról, hogy mit, miért ünneplünk, egyetlen 
szó sincs. Nem lesz tehát fölösleges a nagy is-
meretlennek húsvét ünnepének bemutatása. 
Jelenleg még, két munkaszüneti nap, az 
iskolában öt-hat nap tanítási szünet, tartja 
a szót HÚSVÉT, emlékezetünkben. A 
locsolkodás már nem tiszteletadás, a 
felnőttek szeszfokkal mérik, és estére 
megmámorosodva igyekeznek aludni, 
mert másnap már dolgozni kell menni 
ha van hová. A gyermekek dicsekednek 
locsolással mennyit „kerestek” tisztesség 
helyett érdek. Hazánkban mindez még 
ma is látható legtöbb helyen. Elmarad-
hatatlan a MAI HÚSVÉTTÓL is az ünnepi 
étrend, sütés, főzés, gyermek ittasság. Van a 
húsvétnak egy alig látható része is a kórházak 
sebészeti-baleseti osztályain fokozott az ügyelet, 
mert jön az „ünnep”! A rendőrségen fokozott a közúti 
ellenőrzés az alkohol okozta több baleset miatt. Ők az ün-
nep végét várják sóvárogva. Ez a húsvét ma, nem valami 
ékes csokor emberi, ünnepi ténykedéseinkből. 
A húsvét tegnap, igazában, gyökerében mást hordozott. 
Egy közel keletik kis nép, Izrael megrendítő élményeiből 
nőtt ki. Egy évekig tartó esőtlen időszak éhínségéből, 
szomjúságából Egyiptomba kényszerült és ott rab-
szolgává süllyedt nép szabadságvágyából. A gyermek- 
gyilkos II. Ramszesz fáraó hatalmából isteni indíttatásra 
és csodás események által segítve kimenekültek. Ez lett 
az ünnep neve KIVONULÁS (a pászka). Az éhínségekre 
emlékezve lett az ünneplés egy bárányhúsos húsvéti 
vacsora, közben halleluját és hálazsoltárokat énekeltek. 
Minden évben újra élték a félelmetesen visszanyert sza-
badulás, a megtapasztalt Isten ajándékot. A rokonság 
minden tagjának jelen kellett lennie, ha kicsi volt a család, 
kötelező volt szomszédokat meghívni a HÚSVÉTI VA-
CSORÁRA. Később csak Jeruzsálemben történhetett a 
Húsvét. Jeremiás próféta szerint mintegy 600.000 zarán-
dok gyűlt össze. Ünnepelték a családi, nemzeti összetar-
tozást, tízparancsolat szilárd erkölcsi törvényeinek 
összetartó erejét. Ez alkalomra belső élményt jelentett, 
hogy a babilóni fogságban könnyesen énekelték „Ba-
bilon vizei mellett ültünk és sírtunk, reád emlékezvén Je-
ruzsálem.” Reményt a ködös jövőben, élményt a jelenben, 
biztos irányt, utat az élet szép és rettenetes szakaszaira ezt 
hozta évről évre a húsvét vacsorája. Segítettek a ruhák, a 
rítusos tisztálkodás, étel, ital, az imádságok Isten lelkének 

befogadása és a találkozás élménye. Énekbefoglalt lelki 
erő, töltekezés minden évben, mindnyájunknak. 
A názáreti Jézus ezt a húsvétot, élete utolsó vacsoráját, 
kivirágoztatta, kiterjesztette – Izrael szoros szellemi, 
nemzeti zártsága után- mindenkire, a kívülállókra is. 
Jézus (Isten a szabadító a jelentése) szavai „ezt cse-

lekedjétek az én emlékezetemre” parancs és édes 
kötelesség lett követői számára. Jézus mintájú 

húsvéti vacsora befogadott – a főparancsolat 
a szeretet parancsa hatáskörébe – rabszolgát 

és szabad embert, beteget és szennyéből 
kiemelkedni akaró erkölcsileg lesüllyed-
tet, magányost és nincstelent, szellemi 
és anyagilag gazdagokat. Ez a húsvéti 
vacsora Isten – kapcsolatot jelentett, 
AGAPÉ, szeretetvendégség volt jól-
lakatta a senkiket is és vacsora után seb-
kötözés, betegellátás következett, a jobb 
módú megvette a szolga gyógyszerét is. A 

ruhátlant felöltöztették, mindenkit vissza- 
vártak, meghallgattak, egy új élmény 

született a sorsközösség vállalás a tevékeny 
KARITÁSZ. Újra fel kéne fedeznünk a hús-

véti ünneplés testi-lelki éhséget enyhítő kedélyt, 
érzelmeket megmozgató emberi hitványságaink-

tól isteni irgalommal megszabadító erőtartalékait. Akik 
ezeken a vacsorákon egyszer is részt vettek, ennek min-
táján élményeik alapján megtanulták az evangélium egy 
mondatát: „Nagyobb öröm adni, mint kapni.”
A legszélesebb értelembe véve mindenki számára 
elérhetővé tették Jézus húsvétját. Az első korabeli híradás 
szerint „MI, pártusok, médek, elamiták, Pontusz , Ázsia, 
Frigia, Pamfilia, Egyiptom, Libia lakói .... izraeliták, ró-
maiak, krétaiak és arabok részesei lehettek, lettek is ennek 
az új húsvétnak.
Európánk most nem erre halad, úgy gondolja, teszi hogy 
az európai bölcsesség ennél különbre képes és ennek a 
bölcsességnek birtokában is vagyunk. Ami ezen kívül 
esik az fölösleges, égetnivaló. Ha mégis másmilyen élet-
re vágyunk azt magunkon kell elkezdeni egy emberibb 
békésebb, szeretetben, szolidaritásban megélt, egy újra élt 
szebb HÚSVÉT újrakezdésében. Valahogy így:

		  „Egy régi húsvét fényénél borongott,
	 	  S vigasztalódott sok tűnt nemzedék.
	 	  Én dalt jövendő húsvétokra zsongok
	 	  És neki szánok lombot és zenét.
	 	  E zene túlzeng majd minden harangot,
	 	 S betölt e húsvét majd minden reményt.” 
					      (Juhász Gyula)

								      
Ráduly Ferenc plébános

-
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2009. november 16-án lezárult a LEADER 
pályázatok 7 jogcímének I. köre, 91 db 
pályázat érkezett a HAJT-A Csapat 
Egyesülethez. A LEADER pályázatok ese-

tében a meglévő forráshoz képest az igény-
lés mértéke 87%. A kérelmek feldolgozása 

folyamatban van, a LEADER pályázatok hiánypótlási sza-
kasza lassan befejeződik, és ezt követi a helyszíni szemle. 
A helyszíni ellenőrzés célja a fejlesztés előtti tényszerű 
állapot felmérése, melyet jegyzőkönyvben rögzítünk, és a 
helyszínen készült fényképekkel támasztjuk alá.
2009. december 21-én az ÚMVP III. tengely falumeg-
újítás és falufejlesztés jogcím II. köre is lezárult, 7 db tá-
mogatási kérelem érkezett be a munkaszervezetünkhöz. 
Ebben a jogcímben a túligénylés mértéke elérte a 45%-ot. 
A pályázatok feldolgozottsága még kezdeti szakaszban 
van, de hamarosan megkezdődnek a hiánypótlások.

Tájékoztatjuk a tisztelt pályázókat, hogy a LEADER 
II. kör a vonatkozó rendeletmódosítást következtében, 
tervezetten 2010. szeptember 1-30. közötti időszakban 
kerül újra megnyitásra.

Az idén (március 4-7 között) ismét megrendezésre kerül, 
immár második alkalommal az Európai LEADER Expo, 
ahol bemutatkoznak az akciócsoportok mellett a helyi 
vállalkozások, kézművesek, népművészek, fellépnek 
különböző művészeti csoportok. Ezenkívül, lehetőség 
nyílik kipróbálni a régi mesterségeket, megkóstolni 
különböző helyi specialitásokat. A II. Európai LEADER 
Expo helyszíne a budapesti vásárváros.

HAJT-A CSAPAT EGYESÜLET 
Munkaszervezetének
Ügyfélfogadási rendje

Hétfő		  800 – 1230	    1300 – 1900
Kedd		  800 – 1230	    1300 – 1700
Szerda		  800 – 1230	    1300 – 1700
Csütörtök	 800 – 1230	    1300 – 1700
	Péntek 	 800 – 1200

Irodai elérhetőségek
Postacím: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc út 2-4.

Telefon: 06-53-583-550
Telefax: 06-53-383-010

E-mail: balazsbernadett@hajtacsapat.t-online.hu

Lakossági tájékoztató 
A HAJT-A Csapat Egyesület munkájáról

Intézményi hírek 

Óvodánkban a tavasz közeledtével folytatódnak az ud-
varrendezési és szépítési munkálatok. A gyermekek és 
szülők segítségével szeretnénk az udvaron kisebb virágos 
kerteket telepíteni és az udvari játékeszközök felújítását 
befejezni. A virágos kerteket a Föld napja aktualitásában 
fogjuk megvalósítani, egy-gyerek, egy-palánta mozgalom 
keretében.
Az óvoda kiemelt feladatai közé tartozik a néphagyo-
mányok ápolása. Ennek érdekében intenzívebbé vált 
a néptánccsoport munkája. Szeretnénk a gyermekeket 
megismertetni a népi mesterségek eszközeivel, a faluban 
fellelhető régi muzeális értékű tárgyak bemutatásával. 
Ezért újra óvoda-múzeum létrehozását tervezzük, mely-
nek megalkotásában szükségünk van a község lakosainak 
segítségére. A múzeumot június 7-től szeretnénk beren-
dezni és a község lakosainak megmutatni. 

Arra kérek mindenkit, akinek van olyan eszköze, amit 
a múzeumban kiállíthatnánk, legyen segítségünkre a 
múzeum létrehozásában és hozza azt az óvodába, vagy 
kérje hozzá segítségünket.
A néphagyományőrzés keretében kézműves napot szer-
vezünk az óvodában, melyre fazekast és kosárfonót szeret- 
nénk meghívni.
Aktuális információk:
		 Óvodai beíratás:   Május 10 - 14-ig  
				              reggel 9.00-16.00-ig
	 	Tanévzáró ünnepély: Június 04-én du. 16 órakor
	 	Nyári szünet: Június 28 - Augusztus 02-ig
	 	Úszótábor: Július 05 -09-ig

Tarnoki Lászlóné 
						                     Tagint. vezető

Óvodai hírek
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Nagykáta Székhelyű Közös Fenntartású 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

2253 Tápióság Papp Károly u. 41 (Klubház)
Tel.: 06-29-465-571, 06-30- 530-4718

email: gyejotsag@gmail.com

Ügyfélfogadás:	hétfő, szerda, csütörtök:	  9.00-12.00
		  kedd: 			   12.00-16.00

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatunk 2005. októberében alakult 
Tápióságon és a társult településeken. 
Gyermekjóléti Szolgálatunkat felkeresheti minden szülő, aki gyermeket vár, 
nevel, minden gyermek, aki gondjait, problémáit velünk a közös megoldás 
reményében megosztja.
Családsegítő Szolgálatunk célja a településünkön élő – szociális és mentál-
higiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetbe került 
- személyek és családok életében felmerült nehézségek megoldásának se-
gítése. 

Várjuk, ha:
•	 ügyei intézésében segítséget vár,
•	 „baj van a gyerekkel”,
•	 a családi életet viták, veszekedések zavarják,
•	 alkoholizmus, kábítószer vagy más szenvedélybetegség emészti 

családjuk nyugalmát,
•	 pszichológus segítségét szeretné igénybe venni,
•	 munkába állásukhoz segítséget kérnek,
•	 válni készülnek, gondokkal küszködnek, nem tudnak megegyezni a 

gyermek elhelyezésről, ill. láthatásról,
•	 nincs kinek kiönteni szívüket, de meghallgatásra vágynak!
Várunk mindenkit, aki súlyosan elhanyagolt gyermekről tud!

Gyerekek! Gyertek el, ha: 
•	 úgy érzitek „baj van a családdal”, 
•	 otthon vagy máshol bántalmaznak, 
•	 csak „úgy” beszélgetni szeretnétek, 
•	 úgy érzitek, méltánytalanság és igazságtalanság történt veletek,
•	 úgy érzitek, társatok valamiért szenved!

Kedves Tápiósági Lakosok!

Szívesen fogadjuk minden felajánlásukat, gondolunk itt használt ruhára, 
bútorra, könyvekre, bármilyen használati tárgyakra. Ezen adományok jó 
helyre kerülnek, örömmel fogadják a rászorulók!

Reguliné Tajti Judit és 
Bánfi Elvira családgondozók

Intézményi hírek 

Tél és farsang
	 Én már itt vagyok.	
	 Én vagyok a farsang.
	 De ezt a hideg telet,
	 Még most is itt találom.

	 Te zord hideg tél,		
	 Most már el lemehetnél.	
	 Mert négy hónap alatt,	
	 Oly sok rosszat tettél.		

	 Mert mióta létezel, 			 
	 Oly nagy a hatalmad.			 
	 Hogy az embereket,		
	 Fogságodba tartod.	

	 És a hajléktalan,				  
	 Ha nem tud hova menni,			 
	 A te mínuszoddal.		 ,
	 Meg is tudod ölni.	

	 Hogy igazat mondjak,			 
	 Szépet is csináltál.		
	 Mert az ablakokra,			 
	 Jégvirágot raktál.	

	 És betakartad a határt.			 
	 Szép fehér dunyháddal.			 
	 És így alussza álmát.			 
	 A tavaszra várva.

	 De soha nem kérdezed,			 
	 Hogy te mikor jöhetsz.			 
	 A te évszakod lejárt.			 
	 Most már el.  

	 Mert én már itt vagyok a farsang.
	 És eltemetlek téged.
	 És lesz neked,
	 Egy lucskos sáros temetésed.

	 És úgy folyik majd a könnyed.
	 Hogy a folyók is megtelnek.
	 És nem tudnak medrükbe.
	 Befogadni téged.

	 És így lesz majd nagy árvíz.
	 Az emberek félnek.
	 Nem is csoda már,
	 Hogy téged meggyűlölnek.

	 Most jól megdorgáltalak,
	 Mert így érdemelted.
	 Hogy ilyen csúnyául,
	 Távozol el innen.

	 De én már itt vagyok,
	 Én vagyok a farsang
	 És én kedvet adok,
	 A sok fiatalnak.

	 Mert ha én itt vagyok,
	 Megszépül az élet,
	 És táncra perdülnek,
	 Lányok és legények.

	 Mulassatok, legények leányok,
	 Ezt a régi szép szokást,
	 Csak ti el ne hagyjátok.

			   Kele Máténé
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Intézményi hírek 

     Hagyományainkhoz hűen szép 
és kiemelkedő eredményeket  

szereztek tanulóink a körzeti, 
területi és megyei tanulmá-
nyi és sportversenyeken.
    Kiemelkedő eredmény-
nyel szerepelt iskolánk a 
megyei Kazinczy „szép 
magyar beszéd„ verse-
nyen. Az 5.-6.-osztályosok 

versenyében Kun Kiara 6. 
osztályos tanuló az első he- 

lyet szerezte meg. Felkészítő 
tanára: Pester Attiláné. 

    A Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulójában 
az 5. osztályosok vettek részt. A legjobb eredményt Tóth 
Bence 5. oszt. tanuló érte el. A csapat tagjai: Tóth Fe-
renc, Gyányi Roland és Tóth Krisztián. Felkészítő tanára: 
Lesták Erzsébet tanárnő.   

     Lezajlottak a körzeti megmérettetések számos sportág-
ban a tél folyamán. Teremlabdarúgásban ismét körzeti 
bajnoki címet szereztünk, ezúttal az 5.-6. évfolyamosok 
versenyében. A körzeti megmérettetésen nyolc iskola 
csapta indult el, majd a selejtezők után a mieink mellett 
Tápiószecső és Tápiószentmárton került a döntőbe. Az 
eredményeink: Tápiószecsőt 2:0, Szentmártont 3:2 arány-
ban győztük le. A bajnok csapat tagjai: Erdélyi Zsolt, 
Bartucz Martin, Danó Zoltán, Simoncsik László, Balogh 
Richárd, Lesti Dániel, Tóth Krisztián,  Pintér Zsolt, Sári 
Gergő.
    Kézilabda sportágban mindkét nemben szépen szere-
peltünk. A lányok a Márton kupán Tápiószentmártonban 
ezüst érmet szereztek, majd a körzeti versenyen dön-
tetlent játszottak a csömöri ált. iskola csapatával. Sajnos 
Kóka csapatától  mindhárom nevező iskola vereséget 
szenvedett, így ők jutottak a területi döntőbe. A csapa-
tunk tagjai: Pogány Rubina, Kocsis Réka, Kovács Fan-
ni, Orgován Amanda, Szávuly Annamária, Kun Bettina, 
Kertész Anna, Halasi Loretta, Horváth Helga, Kun Kiara, 
Pogány Mirella, Futaki Vanessza, Heincz Anita, Horváth 
Anita, kapus: Szabó Sára.

      A fiúk versenyében már mi örülhettünk a körzeti baj-
noki címnek, hiszen Tápiószentmárton csapatát 19:10 
arányban fölényesen legyőztük. A csapat tagjai: Hangya 
Alex, Danó Zoltán, Bartucz Martin, Gulyás Roland, 
Mikula Márk, Tóth Dániel, Pintér Zsolt, Sári Gergő. A 
fiúk végül területi ezüst érmet szereztek Abonyban.
    

    Játékos sportverseny csapatunk körzeti második helyet 
szerzett a hat iskolát felvonultató versenyen Tápiószent-
mártonban. A szoros fej-fej melletti küzdelemben az 
utolsó versenyszámban dőlt el a győztes sorsa. A területi 
döntőben szintén az ezüst éremnek örülhettünk. Felkészítő 
tanár: Kunné Kelemen Erzsébet. A csapat tagjai: Lesti 
Márton, Kiss Péter, Józsa Elek, Maróth Alexandra, Pon-
gor Eszter, Balogh Dzsennifer, Horváth Zoltán, Lengyel 
Zsolt, Nagy Ádám, Pintér Andrea, Pogány Izabella, Sári 
Réka, Nyeste Zsolt, Lesti Balázs, Kun Noel, Inoka Anna, 
Kocsis Blanka, Tóth Enikő, Csámpai Erik.
  A nyolcadik osztályosok közös írásbeli felvételi vizsgája 
ebben a tanévben is körzeti átlag feletti eredményt hozott. 
A felvételiző tanulóink közös átlageredménye matema-
tikából 17 pont- felkészítő tanár: Pongor Zoltán, magyar 
nyelvből 36 pont- felkészítő tanár: Tóthné Ónody Nóra. A 
körzeti felvételi átlag: matematikából 14 pont, magyarból 
pedig 33 pont volt. 

A tanév következő versenyeihez sok sikert kívánok gyer-
mekeinknek és pedagógusaiknak.
  

A tanév fontosabb programjai:

• tavaszi szünet április  01. -06 ig. 
• Föld Napja rendezvényünk: április 23, péntek
• Falutakarítás: április 17., szombat 
• helyi vizsga 	 - matematika: 	 április 27.
		  - biológia 8.o: 	 április 30.
• Anyák napja megemlékezések: május első hetében
• erdei iskola 	 - 5. oszt.: 	 május 19.- 21.
		  - 6. oszt.: 	 május 3. – 7.

• országos kompetencia mérés: május 26. 
• szóbeli magyar vizsgák: június 2.-3.
• Ballagás: június 19. szombat
• Tanévzáró ünnepség: június 21.  18. óra
                                                                                           
                     
                                                                                 

Tóth Gábor tagint.vezető

A  Dr. Papp Károly Általános Iskola hírei

••



SÁGI ÚJ-SÁG												              5

Nagykáta Székhelyű Közös Fenntartású 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

2253 Tápióság Papp Károly u. 41 (Klubház)
Tel.: 06-29-465-571, 06-30- 530-4718

email: gyejotsag@gmail.com

Ügyfélfogadás:	hétfő, szerda, csütörtök:	  9.00-12.00
		  kedd: 			   12.00-16.00

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatunk 2005. októberében alakult 
Tápióságon és a társult településeken. 
Gyermekjóléti Szolgálatunkat felkeresheti minden szülő, aki gyermeket vár, 
nevel, minden gyermek, aki gondjait, problémáit velünk a közös megoldás 
reményében megosztja.
Családsegítő Szolgálatunk célja a településünkön élő – szociális és mentál-
higiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetbe került 
- személyek és családok életében felmerült nehézségek megoldásának se-
gítése. 

Várjuk, ha:
•	 ügyei intézésében segítséget vár,
•	 „baj van a gyerekkel”,
•	 a családi életet viták, veszekedések zavarják,
•	 alkoholizmus, kábítószer vagy más szenvedélybetegség emészti 

családjuk nyugalmát,
•	 pszichológus segítségét szeretné igénybe venni,
•	 munkába állásukhoz segítséget kérnek,
•	 válni készülnek, gondokkal küszködnek, nem tudnak megegyezni a 

gyermek elhelyezésről, ill. láthatásról,
•	 nincs kinek kiönteni szívüket, de meghallgatásra vágynak!
Várunk mindenkit, aki súlyosan elhanyagolt gyermekről tud!

Gyerekek! Gyertek el, ha: 
•	 úgy érzitek „baj van a családdal”, 
•	 otthon vagy máshol bántalmaznak, 
•	 csak „úgy” beszélgetni szeretnétek, 
•	 úgy érzitek, méltánytalanság és igazságtalanság történt veletek,
•	 úgy érzitek, társatok valamiért szenved!

Kedves Tápiósági Lakosok!

Szívesen fogadjuk minden felajánlásukat, gondolunk itt használt ruhára, 
bútorra, könyvekre, bármilyen használati tárgyakra. Ezen adományok jó 
helyre kerülnek, örömmel fogadják a rászorulók!

Reguliné Tajti Judit és 
Bánfi Elvira családgondozók

Intézményi hírek 

Tél és farsang
	 Én már itt vagyok.	
	 Én vagyok a farsang.
	 De ezt a hideg telet,
	 Még most is itt találom.

	 Te zord hideg tél,		
	 Most már el lemehetnél.	
	 Mert négy hónap alatt,	
	 Oly sok rosszat tettél.		

	 Mert mióta létezel, 			 
	 Oly nagy a hatalmad.			 
	 Hogy az embereket,		
	 Fogságodba tartod.	

	 És a hajléktalan,				  
	 Ha nem tud hova menni,			 
	 A te mínuszoddal.		 ,
	 Meg is tudod ölni.	

	 Hogy igazat mondjak,			 
	 Szépet is csináltál.		
	 Mert az ablakokra,			 
	 Jégvirágot raktál.	

	 És betakartad a határt.			 
	 Szép fehér dunyháddal.			 
	 És így alussza álmát.			 
	 A tavaszra várva.

	 De soha nem kérdezed,			 
	 Hogy te mikor jöhetsz.			 
	 A te évszakod lejárt.			 
	 Most már el.  

	 Mert én már itt vagyok a farsang.
	 És eltemetlek téged.
	 És lesz neked,
	 Egy lucskos sáros temetésed.

	 És úgy folyik majd a könnyed.
	 Hogy a folyók is megtelnek.
	 És nem tudnak medrükbe.
	 Befogadni téged.

	 És így lesz majd nagy árvíz.
	 Az emberek félnek.
	 Nem is csoda már,
	 Hogy téged meggyűlölnek.

	 Most jól megdorgáltalak,
	 Mert így érdemelted.
	 Hogy ilyen csúnyául,
	 Távozol el innen.

	 De én már itt vagyok,
	 Én vagyok a farsang
	 És én kedvet adok,
	 A sok fiatalnak.

	 Mert ha én itt vagyok,
	 Megszépül az élet,
	 És táncra perdülnek,
	 Lányok és legények.

	 Mulassatok, legények leányok,
	 Ezt a régi szép szokást,
	 Csak ti el ne hagyjátok.

			   Kele Máténé
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Intézményi hírek 

     Hagyományainkhoz hűen szép 
és kiemelkedő eredményeket  

szereztek tanulóink a körzeti, 
területi és megyei tanulmá-
nyi és sportversenyeken.
    Kiemelkedő eredmény-
nyel szerepelt iskolánk a 
megyei Kazinczy „szép 
magyar beszéd„ verse-
nyen. Az 5.-6.-osztályosok 

versenyében Kun Kiara 6. 
osztályos tanuló az első he- 

lyet szerezte meg. Felkészítő 
tanára: Pester Attiláné. 

    A Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulójában 
az 5. osztályosok vettek részt. A legjobb eredményt Tóth 
Bence 5. oszt. tanuló érte el. A csapat tagjai: Tóth Fe-
renc, Gyányi Roland és Tóth Krisztián. Felkészítő tanára: 
Lesták Erzsébet tanárnő.   

     Lezajlottak a körzeti megmérettetések számos sportág-
ban a tél folyamán. Teremlabdarúgásban ismét körzeti 
bajnoki címet szereztünk, ezúttal az 5.-6. évfolyamosok 
versenyében. A körzeti megmérettetésen nyolc iskola 
csapta indult el, majd a selejtezők után a mieink mellett 
Tápiószecső és Tápiószentmárton került a döntőbe. Az 
eredményeink: Tápiószecsőt 2:0, Szentmártont 3:2 arány-
ban győztük le. A bajnok csapat tagjai: Erdélyi Zsolt, 
Bartucz Martin, Danó Zoltán, Simoncsik László, Balogh 
Richárd, Lesti Dániel, Tóth Krisztián,  Pintér Zsolt, Sári 
Gergő.
    Kézilabda sportágban mindkét nemben szépen szere-
peltünk. A lányok a Márton kupán Tápiószentmártonban 
ezüst érmet szereztek, majd a körzeti versenyen dön-
tetlent játszottak a csömöri ált. iskola csapatával. Sajnos 
Kóka csapatától  mindhárom nevező iskola vereséget 
szenvedett, így ők jutottak a területi döntőbe. A csapa-
tunk tagjai: Pogány Rubina, Kocsis Réka, Kovács Fan-
ni, Orgován Amanda, Szávuly Annamária, Kun Bettina, 
Kertész Anna, Halasi Loretta, Horváth Helga, Kun Kiara, 
Pogány Mirella, Futaki Vanessza, Heincz Anita, Horváth 
Anita, kapus: Szabó Sára.

      A fiúk versenyében már mi örülhettünk a körzeti baj-
noki címnek, hiszen Tápiószentmárton csapatát 19:10 
arányban fölényesen legyőztük. A csapat tagjai: Hangya 
Alex, Danó Zoltán, Bartucz Martin, Gulyás Roland, 
Mikula Márk, Tóth Dániel, Pintér Zsolt, Sári Gergő. A 
fiúk végül területi ezüst érmet szereztek Abonyban.
    

    Játékos sportverseny csapatunk körzeti második helyet 
szerzett a hat iskolát felvonultató versenyen Tápiószent-
mártonban. A szoros fej-fej melletti küzdelemben az 
utolsó versenyszámban dőlt el a győztes sorsa. A területi 
döntőben szintén az ezüst éremnek örülhettünk. Felkészítő 
tanár: Kunné Kelemen Erzsébet. A csapat tagjai: Lesti 
Márton, Kiss Péter, Józsa Elek, Maróth Alexandra, Pon-
gor Eszter, Balogh Dzsennifer, Horváth Zoltán, Lengyel 
Zsolt, Nagy Ádám, Pintér Andrea, Pogány Izabella, Sári 
Réka, Nyeste Zsolt, Lesti Balázs, Kun Noel, Inoka Anna, 
Kocsis Blanka, Tóth Enikő, Csámpai Erik.
  A nyolcadik osztályosok közös írásbeli felvételi vizsgája 
ebben a tanévben is körzeti átlag feletti eredményt hozott. 
A felvételiző tanulóink közös átlageredménye matema-
tikából 17 pont- felkészítő tanár: Pongor Zoltán, magyar 
nyelvből 36 pont- felkészítő tanár: Tóthné Ónody Nóra. A 
körzeti felvételi átlag: matematikából 14 pont, magyarból 
pedig 33 pont volt. 

A tanév következő versenyeihez sok sikert kívánok gyer-
mekeinknek és pedagógusaiknak.
  

A tanév fontosabb programjai:

• tavaszi szünet április  01. -06 ig. 
• Föld Napja rendezvényünk: április 23, péntek
• Falutakarítás: április 17., szombat 
• helyi vizsga 	 - matematika: 	 április 27.
		  - biológia 8.o: 	 április 30.
• Anyák napja megemlékezések: május első hetében
• erdei iskola 	 - 5. oszt.: 	 május 19.- 21.
		  - 6. oszt.: 	 május 3. – 7.

• országos kompetencia mérés: május 26. 
• szóbeli magyar vizsgák: június 2.-3.
• Ballagás: június 19. szombat
• Tanévzáró ünnepség: június 21.  18. óra
                                                                                           
                     
                                                                                 

Tóth Gábor tagint.vezető

A  Dr. Papp Károly Általános Iskola hírei

••
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Sport 
Tápiósági  lányok AZ EB.-én ismét örülhettek a tápiósági 

HDS TSE tagjai,és szüleik.2010 03.06-
án Százhalombattára utaztak a táncos 
lányok. Olyan jól sikerült a verseny, hogy 
7.-én is vissza kellett menniük, ugyanis 
260 produkcióból benne vannak a Ma-
gyarországi legjobb 20 csapatba, akik 
2010 Májusában három napon keresztül 
9 ország 3000
versenyzőjével fogják tudásukat össze-
mérni. Nagyon örülnek annak, hogy 
hazájukat és Tápióságot képviselhetik az 
E. B.-én. Köszönjük mindazoknak, akik 
segítettek a lányoknak. Külön köszönet 
az Önkormányzatnak és az önkéntes 
adományozóknak. A jó hírhez társul még 
egy jó hír 2010 03.13.án Budapesten 
megrendezésre került Hip-Hop verse-
nyen Tóth Katalin szólóban aranyérmet, 
Virág Lilla-Tóth Katalin
duóban aranyérmet, VargaTímea, Rom-
hányi Dorina,Tóth Renáta, Werb  
Alexandra, Virág Lilla, Tóth Katalin 
csoportban aranyérmet, hozott. Katalin 
nagyon büszke tanítványaira és sok sikert 
kíván a továbbiakhoz.

 HDS TSE   

A Magyar Taekwondo Sport törté-
netében szinte egyedülálló, hogy egy 
egyesület egymás után két rangos ese-
mény rendezési jogát nyeri el a Magyar 
Taekwondo Szövetség által kiírt pályá-
zatokon. Valószínű, annak is köszön-
hetjük a bizalmat, hogy kiváló refe-
renciákkal rendelkezünk, hiszen eddig 
hat országos bajnokságot rendeztünk, 
amelyek után kivétel nélkül mindig 
pozitív visszajelzéseket kaptunk.
Az ebédszünetben egy fantasztikus 
Taekwondo-Hapkido bemutatót lát-
hatott a közönség, amit a Magyar 
Taekwondo Szövetség bemutató-

válogatottja mutatott be, Máté József 
vezetésével.
Egy ilyen esemény lebonyolítása igen 
költséges, több hónapos előkészítést 
és hatalmas szervezőmunkát igényelt. 
Ezeken túl, saját magunknak kellett 
megteremtenünk az anyagi forrásokat is.
Nagyon pozitív tapasztalat volt, hogy 
az általunk megkeresett intézmények és 
magánszemélyek, szinte az első szóra 
támogatásukról biztosítottak bennün-
ket.
A Tornádó Harcművészeti Sport-
egyesület ezúton is köszönetet mond a 
verseny támogatásáért:

Tápiósági Tornádó Harcművészeti Sportegyesület

Diákolimpiát és Formagyakorlat Országos Bajnokságot rendez a 
Tápiósági Tornádó Harcművészeti Sportegyesület!
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Sport 

2010.03.27.-én a Nagykátai sportcsar-
nokban került megrendezésre a X. 
Országos Diákolimpia és Engrich 
Mariann Emlékverseny,ahol 14 klub 
közel 200 versenyzője mérte össze 
erejét . 
A verseny Fővédnöke: Czerván György 
Országgyűlési Képviselő volt.
A Tornádó Harcművészeti SE 10 ver-
senyzővel vett részt ezen a rangos 
eseményen, ahol hihetetlen sikereket 
értünk el. Hiszen  10 indulóból 9 érem-
mel zártuk a versenyt.

Eredményeink:
Vágó Kitti  	  +63 kg 	 I. helyezés
Paulovits Rajmond -27 kg	 I. helyezés
Andrási Ábel	 -45 kg 	 I. helyezés
Uvari Vivien 	  -63 kg 	  I. helyezés 
Mészáros Andrea	 -42 kg 	  II. helyezés
Tóth Bence	 -36 kg 	  II. helyezés
Makádi Milán 	 -37 kg 	 II. helyezés
Vágó Enikő 	  -45 kg	 III. helyezés
Maróth Cintia	  -37 kg 	  III. helyezés 
Gecse Bence 	 -24 kg	 VI. helyezés
      
Csapatversenyben 14 csapatból a 
6. helyen vegeztünk 38 ponttal.

Számos különdíjat osztottunk ki min-
den korcsoportban a legjobb fiú és 
lány versenyzőknek,többek között a  
versenyzőinknek is.
A legeredményesebb fiú 12-13 éves 
korcsoportban     Andrási Ábel
Legeredményesebb lány 14-17 éves 
korcsoportban     Vágó Kitti
Lejobb Tápiósági fiú     Andrási Ábel
Legjobb Tápiósági lány:  Vágó Kitti 

Az Önkormányzati Minisztérium által 
felajánlott különdíjat a két legfiatalabb 
versenyző:

Makádi Milán	 (2002.08.16.)   
	 Tornádó HSE  és
Stangl Édua 	 (2001.12.23.)   
	 Tájfun SE  kapta.

A Tápióság Bartúcz Pékség által fela-
jánlott különdíjat a csokitortát  a leg-
fiatalabb versenyző kapta, aki törté-
netesen a Tápiósági Tornádó HSE 
versenyzője Makádi Milán volt.
A vándor kupát a csapatversenyben I. 
helyezést elért Tájfun SE vihette haza.           
Ezúton szeretnék köszötet mondani tá-
mogatóinknak és együttműködő part-
nereinknek: CEMELOG KFT-nek, 
Önkormányzati Minisztériumnak, 
Tápióság Pékségnek, Tápiósági 
Önkormányzatnak, Dávid Anikó  
Kornéliának és Czerván György-
nek.
Külön köszönetet mondok minden 
szülőnek, klubtagnak és közreműkö-
dőnek, aki önzetlen segítségével hoz-
zájárult a verseny zökkenőmentes és 
színvonalas lebonyolításához.
Dávid Anikó Kornéliának a támogatá-
son kívül, a verseny díjkiosztó ünnepé-
lyen való részvételéért.
Három hét múlva 2010. 04. 17.-én 
ugyanilyen színvonalas Formagyakor-
lat versenyt rendezünk a Tápiósági 
Tornacsarnokban, ahová mindenkit  
szeretettel várunk.

                                     Vágó Ferenc
Tornádó Harcművészeti 

                                              Sportegyesület Elnöke

Hihetetlen sikerek születtek a
X. Oszágos Diákolimpia és Enrich Mariann emlékversenyen!

Sági Új-ság    TÁPIÓSÁG KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS LAPJA
Szerkesztő: Szabó Beáta E-mail: tapiosag.sportcsarnok@dunaweb.hu  Kiadja:Polgármesteri Hivatal, Tápióság 2253 Bicskei út 3.

Megjelenik negyedévente. Hirdetés felvétel:  465-728  Készült Drop Bt. nyomdájában 500 példányban.  

A Tornádó Harcművészeti Sportegyesület ezúton is köszönetet mond a verseny támogatásáért: CEME-
LOG KFT-nek, Önkormányzati Minisztériumnak, Tápióság Önkormányzatának, Tápiósági Bartucz 
Pékségnek, Dávid Anikó Kornéliának, Czerván Györgynek, Simon Design-nak, MOL Nyrt-nek, vala-
mint szülőknek, sportbarátoknak és az egyesület tagjainak, akik önzetlen munkájukkal hozzájárultak 
a verseny zökkenőmentes lebonyolításához

Tápióság

	 A legszebb hely Tápióság,
	 Mert szép a táj
	 Szép a napsugár
	 És jön a boldogság.

	 Leragyog ránk
	 A napsugár 
	 A boldogság
	 Ezért szép Tápióság.

	 Ez itt alföldi síkság,
	 Így szép, a táj
	 Végképp a fák,
	 Ezért Ság Tápióság.
						    
		         Szőke Károly
		            6. osztály



Egy vers, teneked

	 Sokat utaztam érted,
	 Hogy megtaláljam,
	 A legszebb virágot,
	 Csak tenéked.

	 Mindenhol kerestem,
	 Mégsem találtam,
	 Keresve, kutattam érte,
	 Hogy megtaláljam.

	 Kerestem mindenütt,
	 És egyszer megtaláltam:
	 Ott volt az orrom előtt,
	 A szívembe zárva.
						    
		         Szőke Károly
		            6. osztály
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Húsvétra

	 A sági erdőszélen 
	 Áll egy kicsi kalyiba,
	 Abban lakik egy öregfiú,
	 Úgy hívják, hogy Miklóska.

	 A szomszédban pár szál virág, 
	 Mosolyog már az egész világ,
	 Mert locsolni jött Miklóska.
	 Várja őket szeretettel Mirácska és Timike.

	 Piros tojás, meg egy puszi,
	 Így lett az öregből
	 Nyuszi.

					     Szajcz Miklós
				              Nyugdíjas Klub vezető 

Fény És Árnyék

	 Tollam, mint a fénycsík, úgy fut a kezemben,
	 Történelem zaja kavarog fejemben.
	 Keserűség, bánat hiszékeny szívemben,
	 Nyomasztó bánat meggyötört lelkemben.

	 Mint éretlen gyümölcs, csüngtem Isten fáján,
	 Pofozott az élet, arcom odatartván.
	 Bátornak és hősnek éreztem magamat,
	 Hazámnak áldoztam az ifjúságomat.

	 Megloptak, megcsaltak, akikben úgy hittem,
	 Kapzsiság harcában a hitem vesztettem.
	 Nem tudom, miért az emberi kapzsiság,
	 Oly rövid az élet-miért nincs igazság?

	 Fogjunk össze végre- ne essünk egymásnak,
	 Koncon marakodni szégyen a hazának!
	 Nagyon kicsi jó is- könnyet lop szemembe, 
	 Gyűlölködés helyett add kezed kezembe!

	 Szem a lélek tükre, mosoly a kedvesség,
	 Egymás segítése áldozat, emberség.
	 Keresd a szépet, a jót, az igazságot,
	 Zárd a karjaidba ezt a kis országot!

	 Higgyél a jövőben- higgyél a hazában,
	 Ilyen szép kis ország nincs a nagyvilágban.
	 Tatárjárás, Mohács lett a nemzet veszte,
	 De ha összetartunk – még nincs minden veszve!

					       Szajcz Miklós 
					     Nyugdíjas Klub vezető 


